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Pregunta 1

Sea u : R2 \ {(0, 0} −→ R una función de clase C2 y sea v : R2 \ {(0, 0)} −→ R
de�nida por

v(x, y) = u

(
x

x2 + y2
,

y

y2 + x2

)
Demuestre que u es armónica ⇔ v es armónica (en sus respectivos dominios

de de�nición)

(u se dice armónica si 4u = 0 , con 4u =
n∑

i=1

∂2u

∂x2
i

)

Pregunta 2

1. Sea f : Rn −→ R de clase C2 y suponga que f(tx) = t2f(x)∀t ∈ R, x ∈ Rn.
Pruebe que para todo x ∈ Rn

f(x) =
1
2
〈f ′′(0)x, x〉

Indicación: Consisdere la función φ(t, x1, ...xn) = (x1, ...xn)

2. Sea F : Rn −→ R de clase C3 que veri�ca F ′′(x) = 0,∀x ∈ Rn. Demuestre
que F es afín

Pregunta 3

1. Encuentre el polinomio de taylor de orden dos en torno a (0,0) de la función
f(x, y) = sin2(x+ y)− x2y

2. Demuestre que |F (h1, h2)− T2(h1, h2)| ≤
48
3
‖(h1, h2)‖32donde T2(·, ·)es el

polinomio de Taylor de orden dos en torno a (0,0)

3. Encuentre una vecindad de (0, 0) tal que el error del desarrollo de taylor
esté acotado por R = 10−50
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